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ff Hazafias Népfronl Hajdú-Bihar megyei 
Bizottságának köszöneté

Megyénk dolgozó népe vasárnap szavazatával lett hitet a jólétet a 
leiemelkedést jelentő júniusi program mellett. Népünk a békére szava­
zott. amikor legjobbjait beválasztotta a tanácsokba. A munkások pa­
rasztok, értelmiségiek, kisiparosok, háziasszonyok legérdemesebbjeit 
megbízta sorsának intézésével, képviseletével. 1

Megyénk lakossága lelkesen és fegyelmezetten tett eleget hazafias 
kötelességének, s jól választott, A Hazafias Népfront Hajdú-Bihar 
megyei Bizottsága elismerését és köszönetét fejezi ki a megyei, járási, 
városi, és községi választási bizottságoknak munkájukért. Köszöne- 
Ict fejezi ki a népnevelőknek és minden olyan dolgozónak, akik a 
választás sikerét elősegítették, akik fáradságot nem kímélve dolgoztak 
a választások zavartalan lebonyolításáért.

Kívánjuk, hogy ezzel a lelkesedéssel és felelősségérzéssel végez­
zék további munkájukat népünk felemelkedéséért és békéjéért.

A HAZAFIAS NÉPFRONT HAJDU- 
BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA.

Újabb könnyítés a beadási hátralékok 
rendezésére

A dolgozó parasztság zöme már 
teljesítette egész évi beadási kö­
telezettségét, vannak azonban 
nagy számmal olyan termelők is. 
a lük egyik-másik beadási cikkből 
hátralékosok, mert az előírt ál­
lati tennék vagy terményfóleség- 
böl nem rendelkeznek elegendő 
mennyiséggel.

A begyűjtési miniszter decem­
ber elsején hatályba lépő utasí­
tása széleskörű lehetőséget biz­
tosít azoknak a termelőknek, 
akik kötelezettségüknek becsü­
lettel eleget akarnak tenni, hogy 
pótolják a mulasztást, törlesszók 
adósságukat.

Az utasítás széleskörű Helyet­
tesítésre ad módot, megengedi, 
hogy a hátralékos termelők be­
adási kötelezettségüket, ha az 
eredeti cíkikbö1 "-gv kenyérgabo­
nából nem tudják teljesíteni — 
vágómarha kivételével — bár­
mely más beadásra alkalmas cik­
kel, szabad választásuk ezerint 
teljesíthessék. Egysedül a hízott 
sertés és a zsívbeadási kötelezett­

séget nem lehet mással helyette­
síteni.

Az utasítás szerint a begyűj­
tési dolgozódé a termelőket 1934. 
december 15-ig felkeresik' es meg­
beszélik velük, hogy a hátralékot 
milyen cikkben tudják teljesíteni. 
A megbeszélésekig az eddigi hát 
valókot nem emelik fel.

A sertésbeadási hátralékok tel­
jesítésében sertésbeadásra — az 
utasítás szerint — most is lehet 
társulni.

A beadási kötelezettség teljesí­
tésére a megbeszélés után öt na­
pot engedélyeznek. Ha a termelő 
ez alatt az idő alatt Ígérete elle­
nére nem tesz eleget kötelezett­
ségének, akikor hátralékét tíz szá­
zalékkal felemelik, s a felemelt 
hátralékot öt napon belül köteles 
beadni.

Minden termelőnek érdeke, 
hogy éljen az új rendelkezés 
nyújtott lehetőségekkel, 'használ­
ja Id a könnyítést. így rendezheti 
adósságát és megkönnyítheti a 
jövő évi beadás teljesítését.

(MTI)

Hajdú-Bihar megyei tanács 
kereskedelmi osztálya országos 

viszonylatban a II. helyezést érte el
A Hajdú-Bihar megyei tanács 

kereskedelmi osztálya a III. negyed­
én tervét 104 százalékra teljesítet­
te. A terv túlteljesítése során mél­
tán rászolgált arra, hogy országos 
viszonylatban a II. helyezést érje 
6:.

Ebből az alkalomból tegnap este 
a megyei tanács klubtermében a 
Csokonai Színház művészeinek rö­
vid kultúrműsorának bevezetésével 
ünnepséget tartottak. A megyei ta­
nács kereskedelmi osztályának dol­
gozóit és a jelenlévőket Salgó 
Andorné elvtársnő, a belkereske­
delmi minisztérium főosztályveze­
tője üdvözölte és méltatta a megyei

tanács kereskedelmi osztályának 
III. negyedévben végzett munkáján 
Majd hét dolgozónak a „Belkereske­
delem kiváló dolgozója” kitüntetést 
és több mint 20 dolgozó között 12 
ezer forint pénzjutalmat osztott ki. 
Pénzjutalomban részesültek többek 
között Tokaji László elvtárs, a me­
gyei tanács kereskedelmi osztály 
vezetője, Barabás Károly, Nemes 
Sándor, Ben ke István, Borbély Ist­
ván, Kém éri Józsefné, Papp Julia. 
Kiváló dolgozói kitüntetést pedig 
többek között Vigh József, Bagi Já­
nos, Orosz László, Győri Ferenc elv- 
társak kaptak.

Csillebércen üdülnek az álmosdi úttörők
December 3-án 42 negyedikosz­

tályos tanuló indul háromhetes 
üdülésre Álmosáról a csillebérci 
úttörőtáborba Batári István­
ná tanítónő vezetésével. Az üdü­
lés alatt délelőttönként órarend 
szerinti oktatásban részesülnek, a 
délutánokat pedig kirándulással, 
városnézéssel és egyéb szórako­
zással töltik el.

A megtisztelő választás azért 
esett erre az osztályra, mert az 
álmosdi Iskola, az elmúlt nyáron 
es azelőtt is a megyében első, or­

szágosan pedig második volt a 
kalászgyűjtési versenyben. A.z 
idén 108 -mázsa ‘kalászt gyűjtötték 
össze az úttörők. A IV. osztály 
iskolalátogatásban is szorgalmas, 
alig van mulasztó és magatartá­
sában is fegyelmezett,

A jó példát szüleik mutatják. 
Álmosd a mezőgazdasági mun­
kák végzésében, a, beadási köte­
lezettség teljesítésében és cdó­
fizetésben is élenjár. Versenytár­
sát, Hágámért már többször meg- 
előzte.

Mai számból:
Megkezdődött az európai béke és biztonság biztosításával 
foglalkozó európai értekezlet második ülése (2. oldal) — Hi- 
reffc a nemzetközi életből (2. oldali) — Termelőszövetkezetink 
fontos feladatai (3. oldal) — A nagyrábéi Kossuth fsz jövedel­

me a szerződéses termelésből (3. oldal)

tlságának lápiá
■

ARA 50 FILLER

Az Elnöki Tanács határozatai a tanácsok 
üléseinek előkészítéséről, összehívásáról 

és tanácskozásának rendjéről
A Népköztársaság Elnöki Taná­

csa 1954. évi 16. és 17. számú 
határozatában szabályozza a fő­
városi, megyei, megyei jogú vá­
rosi, járási, járási jogú városi és 
a fővárosi (városi) kerületi ta­
nács, illetve a községi tanács ülé­
seinek előkészítését, -összehívását 
és tanácskozásának rendjét.

A határozatok megállapítják, 
hogy a tanácsok tevékenysége a 
dolgozó tömegeket képviselő ta­
nácstagok összességének együttes 
munkáján alapul. A tanács tevé­
kenységének alapvető szervezeti 
formája a tanácsülés, amely ha­
tároz a társadalmi, gazdasági és 
kulturális élet irányításával járó 
légfőbb feladatok megoldásáról és 
ellenőrzi a végrehajtás módját és 
eredményét.

II községi tanácsok havonta 
ülést tartanak

A határozatok értelmében a 
fővárosi, a megyei és a megyei 
jogú városi tanács szükség sze­
rint, de legalább három havon­
ként a járási, a járási jogú váro­
si, valamint a fővárosi (városi) 
kerületi tanács legalább két ha­
vonként, a községi tanács leg­
alább havonként tárt ülést. Az 
ülések általában ■ nyilvánosak. A 
végrehajtó bizottság szakigazga­
tási szerveinek vezetői — közsé­
gekben a hivatali szervezet ügy­
intéző dolgozói — kötelesek az 
ülésen részt venni és az ügykörü­
ket érintő kérdésekre felvilágo­
sítást adni. Meg kell hívni az 
ülésre a tanács alá nem rendelt 
szervek vezetőit is, ha az ilyen 
szerv beszámolóját, vagy javasla­
tát tárgyalják. Tanácskozási jog­
gal részt vehetnek a tanácsülésen 
a felsőbb államhatalmi szervek 
tagjai és kiküldöttei, a miniszter- 
tanács tagjai és kiküldöttei, a fe­
lettes végrehajtó bizottságok tag­
jai és kiküldöttei, a területileg 
illetékes ügyész és felettesei, va­
lamint azok, akiket a tanács, vagy 
a végrehajtó bizottság tanácsko­
zási joggal meghív. Az ügykörü­
ket érintő napirendi pont tárgya­
lásán a felsoroltakon felül ta­
nácskozási joggal rész vehetnek a 
minisztériumok és az egyéb or­
szágos hatáskörű szervek kikül­
döttei, valaínint a felettes szak­
igazgatási szerveik kiküldöttei. A 
tanácsok összehívásáról a végre­
hajtó bizottság gondoskodik. Első 
esetben a megválasztást követő 
15 napon belül köteles összehívni 
a tanácsot. Az ülésen szavazati 
joguk csak a tanácstagoknak van. 
A határozatokat szótöbbséggel 
hozzák. A tanácsülés elnöke min­
dig részt vesz a szavazásban. Sza­
vazategyenlőség esetén azt a ja­
vaslatot kell elfogadni, amelyre 
a tanácsülés elnöke szavazott. A 
tanács nyílt szavazással, kézfel­
emeléssel határoz. A szavazatokat 
és ellenszavazatokat össze kell 
számolni.

ff napirend összeállítása
A tanács ülésének napirendi 

tervezetét a végrehajtó bizottság 
állítja össze. Figyelembe kell 
vennie az összeállításnál az elő­
ző ülés határozatait, a felsőbb ál­
lamhatalmi éá államigazgatási 
szervek rendelkezéseit, a bizott­
ságok és a tanácstagok indítvá­
nyait, a Hazafias Népfront helyi 
bizottságának, a tömegszervezetek 
nek, községekben a termel őszö- 
vetikezetekinek, valamint a terme­
lési bizottságnak, végül a tanács

alá rendelt és a tanács alá nem 
rendelt szerveknek javaslatait. Az 
előző yilésen meghatározott napi­
rendi pontokat, valamint mindazt, 
aminek felvételét a felsőbb állam- 
hatalmi szervek, a miniszterta­
nács és a felettes végrehajtó bi­
zottság elrendelték, végül a Ha­
zafias Népfront és a tanács bi­
zottságai áltál javasolt napirendi 
pontokat a végrehajtó bizottság 
köteles a napirendre felvenni.

Gondoskodnia leéli arról, hogy 
a tanács elé kerüljenek a társa­
dalmi, gazdasági és kulturális te­
vékenység irányításával, a tanács 
iáját működésével, az alárendelt 
szervek létrehozásával, irányítá­
sával és ellenőrzésével kapcso­
latiban felmerülő legfontosabb 
kérdések. Egyaránt gondot kell 
fordítani az országos jelentőségű 
feladatok és a lakosság helyi jel­
legű- problémáinak megoldására. 
Az előterjesztéseket — lehetőleg 
írásban — kell előkészíteni, a ha­
tározati javaslatoknak fel kell 
tünitetmök a végrehajtásáért fe­
lelős személy nevét és a végre­
hajtás határidejét. A végrehajtó 
bizottság jelöli ki a napirendi 
pont előadóit is.

A legközelebbi tanácsülés napi­
rendjén szereplő kérdésekről a 
tanács bizottságait előzetesen tá­
jékoztatni -kell. Ezeket a kérdé­
seket a bizottságok tagjai — 
szükség esetén aktíváik bevoná­
sával — megbeszélik a választó­
kerület dolgozóival és ha erre 
lehetőség van, szakértőkkel is. A 
bizottságoknak meg lce.ll vitatniok 
az őket érintő kérdéseket és ez­
zel kapcsolatban meg kell ten- 
niök javaslataikat.

A végrehajtó bizottság a ta­
nácstagok részére írásbeli meg­
hívót köteles kiü-ldeni úgy, hogy 
azt a községekben az ülés előtt 
három nappal, a többi tanácsnál 
pedig 5, illetve 8 nappal előbb 
megkapják.

A meghívóhoz mellékelni kell 
a határozati javaslatok szövegét, 
a magasabb fokú tanácskozások­
nál az előterjesztéseket, vagy 
azok. vázlatát és az előző tanács­
ülés határozatainak végrehajtá­
sáról ' szóló beszámolót is.

írásban kell meghívni azokat 
is, akiknek a végrehajtó bizottság 
a tanácsülésen tanácskozási jogot 
kíván biztosítani. Az ülés helyé­
ről, időpontjáról és napirendjéről 
a lakosságot a helyben szokásos 
módon idejekorán értesíteni kell. 
Községekben, ha a napirendben 
a gazdasági terv és költségvetés 
javaslata, vagy tanácsrendelet 
tervezete szerepel, azt a tanács- 
házán közszemlére kell tenni.

Minden előterjesztésről 
vitát kell nyitni

A . tanács ülése akikor határo­
zatképes, ha a tanácstagoknak 
több mint fele jelen van. Ha az 
ülés nem határozatképes, a vég­
rehajtó bizottság köteles a taná­
csot nyolc napon belüli időpont­
ra ismét összehívni. Az ülést a 
tanácstagok közül esetenként vá­
lasztott elnök vezeti. A jegyző­
könyv hitelesítésére két tanácsta­
got kell kijelölni. A kiváló mun­
kát végző tanácstagok közül a 
tanács az ülés időtartamára el­
nökséget is választhat. Ezután az 
előző tanácsüléseken hozott és 
lejárt határidejű határozatok vég­
rehajtásáról szóló beszámolót kell 
tárgyalni. Ezt követőleg kell 
megvitatni a végrehajtó bizott- 

; áltál javasolt napirendi ter­

vezetet, amelyet a végrehajtó bi­
zottság elnöke terjeszt elő. Is­
mertetni kell azokat a javaslato­
kat is, amelyeket a végrehajtó 
bizottság nem vett fel a napi­
rend-tervezetébe. A tanácstagok 
a napirenddel kapcsolatban mó­
dosító javaslatokat tehetnek.

Minden egyes előterjesztésről 
vitát kell nyitni. A vita lezárása 
után a hozzászólásokra a napi­
rendi pont előadója válaszol, 
majd szavazás következik. Az 
előterjesztésben szereplő és a vi­
ta során elhangzott határozati 
javaslatok felett egyenként kell 
szavazni úgy, hogy előbb a mó­
dosító javaslatokról dönt a ta­
nács és azután szavaz az előter­
jesztésben szereplő javaslataiéról.

A napirend megtárgyalása utál, 
a tanácstagoknak joguk van ah­
hoz, hogy a végrehajtó bizottság­
hoz, a szakigazgatási szervek ve­
zetőihez — községekben a hiva­
tali szervezet jelenlegi dolgozói­
hoz, továbbá az egyéb helyi szer­
vek megjelent vezetőihez a ta­
nács hatáskörébe tartozó ügyek­
ben kérdést intézzenek, függet­
lenül attól, hogy a kérdéssel 
kapcsolatos tárgy . szerepelt-c 
napirenden, vagy sem. A kérdése­
ket írásban is be lehet nyújtani 
és azokra a kérdezettek vagy 
azonnal, vagy legkésőbb 15 napon 
belül válaszolni kötelesek.

A napirendi pontok megtár­
gyalása után a végrehajtó bizott­
ság, vagy bármelyik tanácstag 
bejelentést tehet. Ha olyan beje­
lentés történik, amely további 
intézkedéseket tesz szükségessé, a 
további intézkedés a végrehajtó 
bizottság feladata. A községi ta­
nácsok ülésein a végrehajtó bi­
zottság a bejelentések keretében 
■köteles ismertetni a lakosság jo­
gait és kötelességeit szabályozó, a 
lakosság érdekeit közvetlenül 
érintő, a legutóbbi tanácsülés óta 
megjelent fontosabb jogszabályo­
kat.

A tanács üléséről a tanácskozás 
lényegét és a hozott határozato­
kat tartalmazó jegyzőkönyvet kell 
készíteni, amelyet az ülés elnöke, 
a végrehajtó bizottság titkára és 
a jegyzőkönyv hitelesítésére ki­
jelölt két tanácstag ír alá.

A tanácstagok a tanácsülés 
után azokat a határozatokat, 
amelyek a dolgozókat érintik, is­
mertetik a választódklkal. Ennek 
elősegítésére a végrehajtó bizott­
ság községeikben a határozatokat 
köteles a hirdetőtáblán, tovább i. 
forgalmasabb helyeken kifüg­
geszteni, a magasabb fokú ta­
nácsoknál pedig minden tanács­
tagnak megküldeni. Az ismerte­
tés történhet személyes beszélge­
tés útján a választóikkal, kisgyű- 
léseken, az állandó bizottsági 
munka közben, az aktívák révén 
és a tömegkapcsolatok egyéb for­
máinak felhasználásával.

A végrehajtó bizottság a ta­
nács által meghatározott halár- 
időn belül köteles megszervezni 
és biztosítaná a tanács által ho­
zott rendeletek és határozatok 
eredményes végrehajtását. A vég­
rehajtó bizottság köteles ezekről 
az intézkedésekről és az intézke­
dések eredményéről a tanács ülé­
sén beszámolni.

A tanács az általa hozott ren­
deletek és határozatok végrehaj­
tásának folyamatos ellenőrzésével 
az állandó. bizottságokat, illetve 
esetenként az erre a célra létre­
hozott ideiglenes bizottságokat 
bháhatja meg. (MTI)
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Megkezdődött az európai beke es biztonság 
biztosításával foglalkozó európai értekezlet 

november 30-i ülése
A Szovjetunió javaslatai

Maszkra (TASZSZ). November 
30-án, az európai béke és biztonság 
biztosításával foglalkozó európai 
értekezlet második ülésén J. Cyrarr 
kiewicz, a Lengyel Népköztársaság 
kormány küldöttségének vezetője el­
nökölt.

Elsőnek Viliam Siroky. a cseh­
szlovák küldöttség Vezetője szólalt 
fel. Viliam Siroky beszédének befe­
jezése után Ot*o Grote wohl minisz­
terelnök, a Német Demokratikus 
Köztársaság küldöttségének veze­
tőié emelkedett szólásra.

November 29-én Moszkvában 
megnyílt az európai béke és biz­
tonság kérdésével foglalkozó ér­
tekezlet. Az első ülésen Molotov 
elvtárs, a Szovjetunió küldöttsé­
gének vezetője tett nyilatkozatot 
az ülésen' részvevő országok kül­
döttségei elölt. Nyilatkozatában

foglalkozott a kialakult európai 
helyzettel, amely jogos aggodal­
makat kelt az európai népekben. 
A továbbiakban két javaslatot 
tett az európai népek felé. Ezek 
a következők:

m Semmilyen ’körülmények 
■■ között ne engedjék meg, 

hogy feltámasszák a német mili- 
tarizmust, amely felidézte az első 
és a második világháborút és fog­
janak végre hozzá a német kér­
dés állhatatos és türelmes meg­
oldásához a megegyezésre való 
törekvés szellemében, elsősorban 
annak a négy hatalomnak meg­
egyezése alapján, amely különle­
ges felelősséget visel ezért és egy­
úttal az európai béke és bizton­
ság biztosításáért.

2 Teremtsék meg az európai 
■ icollékiív biztonsági rend­

szert a béke megőrzésében és 
megszilárdításában érdekelt va­
lamennyi európai állam részvéte­

lével, függetlenül állami és tár­
sadalmi berendezésűiktől, ehhez a 
legteljesebb figyelemmel tanul­
mányozzák mind az „összeurópai 
kollektív-biztonsági szerződés’•
szovjet tervezetét, mind más or­
szágok olyan javaslatait, amelyek 
e kérdésre vonatkoznak.

A továbbiakban megjegyezte, 
hogy a Szovjetunió megegyezésre 
törekszik Franciaországgal, Ang­
liával és az Egyesült Államokkal 
a német kérdésben és elsősorban 
a német állam egységének hely­
reállítása kérdésében. Végül Mo­
lotov elvtárs kifejezte azt_ a meg­
győződését, liog'y az európai or­
szágoknak ez az értekezlete két­
ségtelenül fontos szakasz lesz az 
európai kollektív biztonsági rend­
szer megteremtésének útján, es 
így elsőrendű jelentőséggel bír 
egy új világháború megakadályo­
zása szempontjából.

hírek a nemzetközi életből

Párt és pártépítésir

Pocsajbon a választás idején sem 
hanyagolták el a pártoktatást

M. Molotov az atomkérdésről szovjet emlékiratot 
nyújtott át a moszkvai amerikai ügyvivőnek

Moszkva (TASZSZ). V. M. Molo- 
ov, a Szovjetunió külügyminisztere 
november 29-én fogadta W- N. 
Valmsleyt, az Egyesült Államok 
deiglenes ügyvivőjét, akinek át- 
lyujtotta a szovjet kormány emlék- 
rátát. A diplomáciai okmány az 
itóménergia békés célokra való fel- 
lasználásának kérdésével foglalko-

A szovjet kormány emlékirata 
válasz az Egyesült Államok 'kor­
mányának arra a memorandumára, 
amelyet Dulles, az Egyesült Álla­
mok külügyminisztere nyújtott át 
1954. november 3-án Washington­
ban <3. N. Zarubinnak, a Szovjet­
unió nagykövetének.

A német sajtó Adenauer választási 
vereségéiről

emeliBerlin (MTI). A német sajtó ve- 
etö helyen elemzi a Hessenben és 
lajorországban vasárnap megtor­
olt tartományi választások ered- 
Henyét.

A Neues Deutschland írja:
Az 1954-ben megtartott tarto- 

nánygyülési választások és minde- 
iek előtt az újrafelfegyverzési po- 
itika november 28-án szenvedett 
reresége világosan mutatja, hogy 
lyugat-Németország lakossága a 
jönni kormány politikájának lé- 
iyeges megváltoztatását követeli.

A lakosság többsége a púrizsi 
láborús szerződések ellen van és 
lem akarja, hogy ezeket a szerző­
léseket ratifikálják. A Német De- 
nokratikus Köztársaság küldöttsé­
ge a moszkvai értekezleten nem- 
’sak a Német Demokratikus Köz- 
ársaság népének akaratát képviseli, 
mnem — mint a vasárnapi válasz­
ások bizonyítják — a nyugatnémet 
a kossá g túlnyomó többségének

ki Neues

„Berliner Zei

akaratát is - 
Deutschland.

A pártonkívüli 
tung” rámutat:

— Adenauer, jóllehet pártja vilá­
gos választási vereséget szenve­
dett, nem hajlandó tiszteletben 
tartani a lakosság ellene irányuló 
döntését. A keresztény demokrata 
unió köreiben arról beszélnek, hogy 
Adenauer Hessenben ki akarja szo­
rítani a tartományi kormányból a 
legerősebb pártot, a szociáldemok­
rata pártot, hogy olyan kormányt 
hozzon létre, amely megkönnyíti az 
újrafelfegyverzési tervek megvaló­
sítását.

A szociáldemokrata pártnak és a 
szakszervezeteknek együtt kell mű­
ködniük a német kommunista párt­
tal, hogy a munkásosztály egyesített 
ereje parlamenti és parlamenten 
kívüli harcban meghiúsítsa a bonni 
uralkodó körök békeellenes összees­
küvését.

terelnök kifejezte 
hogy a Vietnam 
fennálló barátság

azt a reményét, 
és Burma között 

jövőben még

Ho Sí Minh találkozója a buratai miniszterelnökkel
Hanio (Uj Kína)- U Nu, Burma 

líniszterelnöke feleségével együtt 
ina felé utaztában hétfőn délben 
ianoiba, a Vietnami Demokrati- 
as Köztársaság fővárosába érkc- 
itt.
Ho Si Minh, a Vietnami Demok- 

itikus Köztársaság elnöke hétfőn 
ste díszvacsorát adott U Nu mi- 
iszterelnök és felesége tiszteletére, 
melyen megjelentek a burmai 
üldöttség tagjai, valamint Burma 
ekingi nagykövete.
A díszvacsorán Ho Sí Minh üdvö- 

□ite a burrnai vendégeket, majd 
J Nu miniszterelnök válaszolt az 
dvözlésre.

A díszvacsorát megelőzően meg- 
leszélés folyt Ho Sí Minh elnök és 
1 Nu burmai miniszterelnök kö- 
ött, amelynek végeztével a követ­
ező közös nyilatkozatot adták ki:

„Ho Sí Minh elnök és U Nu.^a 
lurmai Unió miniszterelnöke hétfőn 
r.pgheszélést folytatott a Vietnamot

és Burmát közösen érintő kérdé­
sekről. Az elnök és a miniszterel­
nök nagy figyelemmel kíséri az in­
dokínai béke megszilárdításával 
kapcsolatos kérdéseket. Az indokí­
nai béke megszilárdítása lehetővé 
tenné az indokínai országok szá­
mára, hogy minden külső beavatko­
zás nélkül függetlenségben és Jó­
létben éljenek és hozzájáruljanak 
Délketet-Ázsia és az egész világ bé­
kéjének megőrzéséhez. Az elnök 
és a miniszterelnök hangoztatták a 
Vietnami Demokratikus Köztársa­
ság kormánya és a Burmai Unió 
kormánya felfogásának teljes azo­
nosságát annak az öt alapelvnek 
tekintetében, amelyet a kínai, indiai 
és a kínai—burmai közös nyilatko­
zat szögez le és kinyilvánították azt 
a véleményüket, hogy "ugyanezeket 
az alapelveket kell alkalmazni Viet­
nam és Burma, valamint más or­
szágok kapcso'ataiban is. Mind Ho 
Si Minh elnök, mind U Nu minisz-

jobban megszilárdul és a két ország 
kapcsolatai még szorosabbakká 
válnak.

Rőma-megve tanácsának 
élére kommunistát 

választottak
Róma (MTI). Róma megye legfel­

ső közigazgatási szervének, a me­
gyei tanácsnak az élére a lemon­
dott Solgiu ügyvéd helyébe 23 sza­
vazattal 21 üres szavazóccdula el­
lenében Edoardo Pernat, az Olasz 
Kommunista Párt római szervezeté­
nek helyettes titkárát választották 
meg. A szavazatok megszámlálásá­
nál kiderült, hogy a titkosan meg­
tartott szavazáson egy kormánypar­
ti tanácsos is a kommunista je­
löltre adta szavazatát.

A szavazás kimenetele nagy 
meglepetést kellett. A monarchia-, 
Iák és a fasiszták ugyanis nyíltan 
kengozlatták, hogy Sotgiu lemon­
dása után fel kell oszlatni az egész 
megyei tanácsot és tagjait újra kell 
választani. Ezt a céljukat tehát 
nem érték el, sőt az olasz főváros 
megyéjének közigazgatása tovább­
ra is a kommunista-szocialista 
többség kezében marad, amelynek 
texékenysége a _ legszélesebbkörű 
megelégedést váltja ki.

Hatvanezer stuttgarti 
vasmunkás követelése

Berlin (MTI). A nyugatnémetor- 
szági Stuttgartban 60.000 fémipari 
dolgozó küldöttei — a legutóbbi 
szakszervezeti kongresszus döntésé­
nek szellemében — határozatban 
elutasították Nyugat-Németország 
felfegyverzésének tervét, és felszólí­
tották a szakszervezet tagjait, hogy 
szervezzenek harci akciókat az 
űjrafelfegyverzés ellen.

Az eknűlit hetekben pártszerve- 
ze teánk nehéz feladatokat oldot­
tak meg. A választás politikai 
előkészítése nagy munka volt,. 
Emiatt sok pártszervezetnél elha­
nyagolták a pártokitatást, elha­
lasztották a foglalkozásokat, el­
tértek az ütemtervtől. A pocsaji 
községi p ár (szervezetnél — dicsé­
retére legyen mondva. — a vá­
lasztási előkészületek lázában is 
pontosan megtartották a szemm/i- 
riumokiat. A középfokú pártokta­
tás (SZKP II.) szemináriumán az 
elmúlt héten kedden este a 16 
hallgatóból csak egy hiányzott. 
A szemináriumon megjelent elv­
társaik általában jól felkészültek 
és igen színvonalas vita alakult 
ki egyes elméleti kérdéseknél. 
Bundák Zsigimond elvtárs, a kon­
ferencia vezetője nemcsak „!e- 
diktátta“ a kérdéseket, de több­
ször tett fel kisegítő kérdést, így 
vezette rá több esetben a hall­
gatókat a helyes válaszra. ^

A szeminárium első kérdése 
volt „A marxizmus-leninizmus 
tanítása a polgári demokratikus 
forradalomról és a munkásosztály 
vezető szerepéről a demokratikus 
forradalomban“. Helyes volt a 
fökérdéshez alkérdéseket adni, de 
a túl sok alkérdés nem helyes, 
mert szétválasztja az egyes kér­
déseket és a hallgatók nem talál­
ják meg az összefüggést az al- 
kérdések és a főkérdés között. Ez 
volt a 'hiba ezen a konferencián 
is. Hat alkérdés sok egy fökérrdés- 
hez, ezen a konferencián pedi

ennyi kérdést tett fel Bundrk 
elvtárs a hallgatóknak. Bár a 
hallgatók általában helyesen vá­
laszolták a kérdésekre, de az ösz- 
szefogaló nem volt tömör, ezért 
nem mutatta meg világosan az 
összefüggéseket és nem pótolta 
azt a hiányt, ami a hallgatók fel­
készülésénél, illetve a válaszok­
nál mutatkozott:

A második kérdést, bár az első 
eléggé elhúzódott, épp olyan ala­
possággal vitatták meg a hallga­
tók, mint az elsőt, sőt itt még 
többen is hozzászóltak.

Az általában jó (konferenciá­
nak egyik nagy hibája volt, ami 
általában más konferenciáknak 
is hibája, hogy a bevezető elő­
adás a következő témából tulaj­
donképpen nem is előadás veil, 
hanem a kisegítő irodalom felol­
vasása az útmutatóból. Az ilyen 
„előadásra" semmi szükség nincs, 
azt a hallgatók maguk is el tud­
ják olvasni. Az előadás csalt ak­
kor nyújt segítséget a hallgatók­
nak, ha a téma néhány fontos 
kérdését részletesen megmagya­
rázza és segít megértetni a leg­
nehezebb kérdéseket, amit a hall­
gatók előadás nélkül nehezebben 
tanulnának meg:

Az említett hibák ellenére a 
pocsaji pártszervezet vezetőségét 
dicséret illeti, mert a nagy mun­
kában sem felejtkeztek meg ar­
ról, hogy a tanulás, a párttagok 
elméleti képzésének fokozása ál­
landó feladat. P. L

£g,if fa sió ni ííirés zn él
Pásti utca 2. II. emelet. „Ve­

ress Géza festőművész“ — hir­
deti egy kis címtábla.

Berreg a csengő. Meleg le­
helettel nyílik az ajtó. Gimna­
zista nagylány fogad bennün­
ket. Egy műteremmé Iáképzett 
világos szobában dolgozik az 
ősz művész. Hosszú-hosszú évek 
után államunlk gondoskodásá­
ból végre eljutott odáig, hogy 
önálló lehet, Csák a művészet­
nek élhet. Nem keli másra for­
gácsolni idejét és tehetségét.

Hogy is gondolhatott erre 
egykor? Örült, ha a mindennapi 
kenyérre tellett. Szomorúan, 
öregesen beszél a múltjáról, de 
szinte megfiatalodik, mikor a 
jelenre térül a beszélgetés fo­
nala. Gondtalan élet, nyugalom.

Megbecsülés: Munkácsy-díj .. -.
A festőállványon rámába fe­

szített vászon. Egy tiszai táj 
körvonalai rajzolódnak ki raj­
ta. A színhatások egyelőre még 
merevek, durváik. Most kezdő­
dik az aprólékosabb mun'ka. 
Működésbe lép az ecset, hogy 
vászonra vesse az élet sok fi­
nom, meleg színét.

A falakon mindenütt festmé­
nyek. Egy külön kis raktárhe­
lyiségben a polcokon százával 
sorákoznak a képék, de még az 
ágydivány alja is tele van kü­
lönböző vászontékercsakkel.

Mennyi szép lakásdísz.
Kell-e szebb ajándék Ica rá­

cson yra? Érdemes meglátogat­
ni Veress Géza festőművészt..:

Fémből is teljesítette gyűjtési tervét a megyei 
MÉH vállalat

A novemberi vasgyűjtési hónap traktor vas-alkatrésze készülhetne
során a Hajdú-Bihar megyei MÉH 
vállalat az országban az elsők kö­
zött teljesítette gyűjtési tervét. A 
vállalathoz beérkezett adatok szerint 
kedd délig már kilenc vagon a túl­
teljesítés. Ebből a mennyiségből 36

Fémgyűjtésben a hónap első felé­
ben a megyék (között az utolsó he­
lyeken volt a vállalat- Az utóbbi na­
pokban fokozódott a gyűjtés ütemé 
és kedden délre teljesítette előirány­
zatát.

A fenyőfák védelmében

Csangkaisekisla támadás 
egy dán hajó ellen

London (TASZSZ). Mint a „Reu 
tér" hírügynökség hongkongi tudósi 
tója jelenti, az Emilia Mersk nevű 
dán kereskedelmi hajót az Amoj ki­
kötőjétől 80 mérföldre északkeletre 
elterülő szigetről tűz alá vették a 
csangkaisekisták partvédő ütegei.

Hága. A Uilversumi rádió jelen­
tése szerint a hajó kapitánya^ el­
mondotta, hogy a tüzérségi táma­
dás előtt egy repülőgép körözött a 
hajó fölött. A kuomintangista üte­
gek lövedékei nem találtaik el á 
hajót-

Régi, rossz szokássá vált Deb­
recenben és környékén, hogy ka­
rácsony táján a fenyőfát — ctt, 
ahol érik — lopják. Nem riadnak 
vissza egyesek attól sem, hogy 
a parkok fenyőinek koronáját le­
vágják. Sokan az erdő fiatal íe- 
nyőállomiányát teszik tönkre. 
Hajdú-Bihar fában egyébként 
szegény, a megkívánt 25 százalék 
helyett erdősültsége alig 6—7 
százalékos. A megyei és Debre­
cen környéki erdők telepítésére 
és rendezésére kormányzatunk
hatalmas költséget fordít. De ha szemben.

a túlkapásokat netn szüntetjük 
tneg idejében, a fiattal fenyvesek 
itönkramennek, s az értékes fe- 
nyőálloniány később sem biztosít­
hatja népgazdaságunk további 
szükségletét.

A legértékesebb építkezési 
anyagot lopjtik el saját magunk­
tól, ha a fiatal fenyőt kivágjuk, 
és az idősebb fenyők koronáját 
megcsonkítjuk. Szűnjék meg vég­
re a fenyőfák oktalan pusztítása. 
A törvény legnagyobb szigorát 
kell alkalmazni a fapuszitítokkal

Százharmincezer melegágy! ablak a termelőknek
A zöldségtermesztés fejlesztése 

érdekében 130,000 melegágy! ablak 
készül idén ősszel, amelyeket mind 
az egyéni, mind a termelőszövet­
kezetek a legközelebbi vasútállo-

áron vásárolhatnak meg. A terme­
lőszövetkezetek a vásárlásra liosz- 
szúlejáratú hitelt kapnak.

A megrendeléseket a községi, ke­
rületi és városi tanácsok mezőgaz-
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A nagyrábéi Kossuth tsz tagjainak jövedelmét 
nagymértékben növelte a szerződéses termelés

A szerződéses termelés biztos 
és magas jövedelmet jelent rnámd- 
axoknak, akik leszerződnek. Be­
bizonyította a nagyrábéi Kossuth 
termelőszövetikezet esete is, hogy 
lényegesen emeli a beveted! ft 
szerződéses termelés. Mo&t készül 
a term elősző vetkezet zárszámadá­
sa Számbavették a termelőszö­
vetkezet évi jövedelmet es a 
számadatok bizonyítják, hogy a 
szerződéses termeles es a vele­
járó kedvezmények komoly mér­
tékben emelték meg a tagok ré­
szesedését a közös jövedelemből.

Harminc mázsás termés 
rostkenderből

A szövetkezet magkenderből 15 
holdon hárommázsás holdanként i 
termésátlagot ért el és ezért 27 
ezer forintot kapott. Rostiken- 
dert tloét holdon termelt a tsz. 
Harminc mázsás átlagtermést ért 
el. Kapott 14 ezer forintot, pré­
miumként 3700 forint értékű tex- 
tilubálványt. A rostkender terme­
lésben dolgozó munkacsapat ka­
pott 375 forint jutalmat.

Termelt réticsenkeszt 16 holdon 
itt

més. A Maigteimel-tető Vállalat fi­
zetett érte 25 ezer 760 forintot 
Jól fizetett a pannonbükköny is. 
Tíz holdon 2—2 mázsa volt az 
átlagtermés. A pannonbükköny 
8360 forintot jövedelmezett. Bor­
sót is termelt a tsz, harminckét 
mázsáért 12 ezer 160 forintot ka­
pott.

A szerződéses termelésből a 
Kossuth fermelőszövetJkezet tag­
ságának 91 ezer 355 forint volt 
a jövedelme, de a cukorrépát is 
beleszámítva 100 ezer forintnál 
jóval több lett a bevétel, s ehhez 
jön még az, hogy 115 ikatasztrális 
hold mentesült a beadási kötele­
zettség alól.

Száz holdon termelnek heterózis kukoricát
A Kossuth termelőszövetkezet 

az új gazdasági évben is szerző­
déses termeléssel növeli jövedel­
mét. Többet termel szerződésesen, 
mint az elmúlt gazdasági évben. 
Leszerződött 100 hold heterózis 
kukorica termesztésére, termel 20 
holdon bükkönyt, 15 holdon mag­
kendert, hét holdon rostkendert, 
1.6 holdon réticsenkeszt, 31 holdon 
cukorrépát. A leszerződött terület 
a szövetkezetnek 249 hold terüle­
tét mentesíti a beadás alól.

A termelőszövetkezet elnöke el­
mondotta, hogy nagy örömmel 
szerződtek a heterózis kukorica 

I termesztésére, mert azonfelül, 
hogy a leszerződött terület men

2.30 mázsa volt az átlag ter- | tesül a beadási kötelezettség alól,

mindem mázsa beadott tengeri 
után másfél mázsa szokvány mi­
nőségű kukoricát kapnak vissza 
és ez bizony nagy előny a sertés- 
állomány takarmányozásánál.

A készülő zárszámadás örven­
detes eredményt mutat. A számí­
tások szerint egy munkaegységre, 
a terményeiket szabadpiaci áron 
számolva, 45 forint lesz az oszta­
lék. Ez pedig azt jelenti, hogy áld 
csak 300 munkaegységet szerzett 
az elmúlt gazdasági évben, annak 
már — családtagjai munkáját 
nem számítva — a saját munkája 
utáni jövedelme 13 ezer 500 fo 
ríni. Ehhez jön még a háztáji 
gazdaság növényfélóiből és álla­
taiból eredő jövedelem.

Eredményesen dolgoznak a megyében 
a fSldmiivesszövetkezeti termelészakcsoportok

1 ermelőssöveíkeseteink 
fontos feladatai

Dr. SZELÉN YI FERENC 
egyetemi tanár,

a mezőgazdasági tudományok kandidátusa

Hajdú-Biharban ebben az év- fásukból küldjenek el nekik egy
ben három földművesszövetkezet­
nél működött rizstermelő szak­
csoport igen jó eredménnyel, kö­
zülük legjobban a püspökladá­
nyiak dolgoztaik. Ez a földműves­
szövetkezeti szakcsoport 1953-ban 
alakult 28 taggal. A csoport Csá­
ki István vezetésével 80 hold te­
rületen termelt rizst, s bár a tag­
ság először foglalkozott ezzel a 
termelési ággal, a jól szervezett 
.munka eredményeképpen 19 és 
fél mázsás terméseredményt ér­
tek el holdanként. A jó munka 
és az ebből fakadó jó jövedelem 
híre hamarosan megyeszerte el­
terjedt, s ma már 39 földműves­
szövetkezeti öntözéses rizstermelő 
szakcsoport jött létre. A Cséki- 
féle csoport jó híve még a Du­
nántúlra is eljutott, ahonnan több 
helyről kérték őket, hogy hasz­
nos tapasztalataikat írják meg 
levélben.

November 21-én a MÉSZÖV 
rendezésében tapasztalatcsere ér­
tekezletet tartottak a püspökla­
dányi földművesszövetkezetnél, 
melyen az összes megyei öntözé­
ses rizstermelő szakcsoportok el­
nökei részt vettek. Itt a Csáki 
csoport tagjai elmondták, hogyan, 
milyen módszerek alkalmazásá­
val érték el idén a jó termést. 
Rámutattak a csoport-taggyűlé­
sek rendszeres megtartásának 
fontosságára. Az értekezlet rész­
vevői elmenőben arra kérte.c a 
Csáki csoportot, hogy nyilvámar-

minta példányt.
November 22-én szintén tapasz­

talatcsere értekezletet szerveztek 
a méhész szakcsoportok elnökei 
részére a hajdúszoboszlói föld­
művesszövetkezetnél. A megye- 
ben működő három szőlő- és gyü­

mölcstermelő szakcsoport vezetői 
december 8-án gyűlnek össze a 
hajdúszoboszlói szakcsoportnál, 
hogy megbeszéljék a jövő évi 
teendőket, elsődleges feladatként 
pedig a téli szakmai oktatás kér­
déseit.

ttmmmmm m .. .......................

Most, hogy befejeztük az idei 
termések betakarítását, elletettük 
az őszieket és elvégeztük a tava­
sziak őszi tatajmuinik/áit; 'most, 
hogy szémbavesszük a termés­
eredményeket, tehát munkánk 
gazdaságosságát és ez alapján 
zárszámadást készítünk, termel6- 
szövetkezeteinkmek két igen fon­
tos feladata van. Egyrészt alapo­
san meg kell vizsgálni azt, hogy 
az egyes növényeknél táblánként 
küiön-külön milyenek voltak a 
termések, s az eltérések mire ve­
zethetők vissza, másrészt okulva 
a termelési tapasztalatokon már 
most kell felkészülni arra, hogy 
a jövőben ne kövessünk el hibá­
kat, s úgy gazdálkodjunk, hogy 
munkánk minél eredményesebb 
legyen.

Munkánk hibáiról és eredmé­
nyedről csak úgy szerezhetünk tu­
domást, ha alaposan utána né­
zünk annak, hogy az egyes táb­
lákon a különböző elővetemenyek 
utón hogyan műveltük és trágyáz­
tuk talajainkat, hogyan ápoltuk a 
növényeket, s ezek következtében 
milyenéit voltak a termések, mi 
lyen termésikülönbsógek mutat 
koztak. Csak ezeknek a kérdé­
seknek alapos vizsgálata adhat 
útmutatást arra nézve, hogy mi­
lyen talajon, milyen elővetemény 
után, milyen növényinél, . mikor, 
hogyan, milyen agrotechnikai .el­
járásokkal fokozható a talajok 
termőképessége és biztosítható a 
növények víz- és táplálóanyag 
szükséglete. A gazdálkodás helye­
sen csak úgy szervezhető meg,

LEVELEZŐINK ÍR3ÁK Á VÁLASZTÁSRÓL

Tisaagyulaházán 12 órakor 
már mindenki leszavazott.. Mi 
lettünk volna az elsők a járás­
ban, ha Deák Istvánná nem ké­
sik,'két „postás” is ment érte, 
mire eljött. A szavazás igen szé­
pen folyt le. Már én is szavaz­
tam, szép emléklapot és kis 
nemzetiszínű szalagot kaptam, 
mert életemben először válasz­
tottam most.

Gáli Margit, 
Tiszagyulaháza

Milyen más volt most a vá­
lasztás nálunk, mint a Horthy- 
időkben. Az 52. számú választó- 
kerület minden választópolgára 
ünnepi ruhába öltözve ment. el 
a szavazóhelyiségbe, hazafias 
kötelességét teljesíteni, szavaza­
tát adni a Hazafias Népfront 
jelöltjeire.

A választók tudták, hogy aki­
ket választanak, azcflc mind 
olyan emberek, mint ők, és a

jelölték tiszteletére ünnepi ru­
hába öltöztek.

HAMZA MIHÁLY 
népnevelő, Derecske

★
Arany betűkkel szeretném ezt 

a napot írni. Örökre bevésném, 
ezt a dátumot egy márványba. 
De mivel adottságok nincsenek, 
a szívembe vésem 1954. novem­
ber 28-át. Ma születtem má­
sodszor. Felnőtt lettem, bele­
szóltam az ország dolgaiba. Sza­
vaztam ...!

Apám és anyám csak a. Icöny- 
nyet, a szenvedést ismerte, csak 
tűrni tanult. Tíz éve tervezték, 
tíz éve reménykedtek először 
szabadon. Akkor mondták ki 
a nagy szót: Irma tanulni fog.

S azóta érettségi előtt állok. 
Zavartalanul, szinte díjmente­
sen tanulhatok, egy páratlan 
szépségű diákotthon lakója va 
gyök.

Telve életkedvvel, telve a biz­
tos jövőbe vetett hittel indul- 
ta/m ma egy új úton, a felnőt­
tek útján. Érettségi után egye­
temre megyék. Tehetem, hiszen 
tíz éve nekem is elhozta a sza­
badságot egy rubincsillagos 
szovjet katona, s ma, 1954. no­
vember 28-án jogot kaptam 
erre. ,

A jövömre, a biztos, felelem 
nélküli jövőre szavaztam, mi­
kor a népfrontra adtam szava­
zatomat: az els'őt!

KENYERES IRMA 
girnn. tanuló, Hajdúnánás

★
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szépet és őszintét. Valahogy rí- tnozdutotot. foltos volt, zöld blúza kockás
rgekbe lopni az arcát, a szemét, az s^gban 3 Alatta ' létra- és nagyon olcsó. Állt, állt font
s pláne rímekbe szépíteni a ke- le*™g5tíJrí s még lejebb, az az állványon, alatta kát
zét, amelyen a habarcs, a nu:sz 9 a maga mélység, fölötte afelhM s.ep-
apró csöppjrí nyitották sztrmo- «^“1 Ki vette ész- lősttett éü^vedrek 

USzőke haját úgy fújta szét a re hogy nrca két minden vederért
2ÄÄÄÄ ZS hamvas £^£5^-
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ahogy szerelmes lányok simo 
ga-íják kedvesük haját, kedve­
sük arcát. Azzal a mozdulattal. 
amit nőiségük önkéntelenig 
hozzáad minden mozdulathoz,

- minden munkaütemhez. Hozzá-

Vasárnap reggel zeneszó éb­
resztette Mikepércs lakóit. Az 
első szavazók már fél nyolckor 
megjelentek a szavazóhelyisé- 
getoben. Egész délelőtt nagy volt 
a mozgás. Olyan öröm volt vé­
gigtekinteni a sok ünneplőru­
hás emberen. A szavazóhe’ye- 
ken az ifjú választóknak nem­
zetiszínű kokárdát tűzött fel 
egy lány és egy fiú.

Este aztán a fiataloknak bált, 
az öregebbeknek bankettet ren­
dezitek. Ott voltam, láttam, hogy 
az embereknek jó hangulatuk 
volt. Még hajnali négy. órako:" 
sem akartak hazamenni.

örülök, hogy Miikepércs köz­
ség kitett magáért, és hívás nél­
kül mindenki igyekezett miméi 
előbb leszavazni.

Lakatos Júlia 
Mikepércs

alapos termelési terv csak Égy 
készíthető, a termelés az időjá­
rás szeszélyeitől csak úgy függet­
leníthető, évről évre mind jobb 
és nagyobb termések csak úgy 
érhetők el, ha felmérjük az üze­
mi eredményeket és a termelési 
tapasztalatokat, s ezek alapján 
szabjuk meg azt, hogy hogyan is 
gazdálkodjunk, mit, hogyan is ter­
meljünk.

Az idei terméseredmények 
számbavétele és értékelése elen­
gedhetetlenül szükséges ahhoz. 
hogy a jövőben ne ismétlődjenek 
meg az eddig elkövetett hibáik. 
Ha ugyanis alaposan értékeljük 
táblámként küiön-külön az egyes 
növények terméseredményeit, 
könnyen jövünk rá arra, hogy hol 
végeztünk jó és hol rossz mun­
kát, s a jövő szempontjából mik 
a feladatok, mik a tennivalók. 
Ha ezeknek a szempontoknak a 
E'gyelembevételével készítjük el 
a termelési terveket, és szervez­
zük meg az üzemeken belül a 
munkát, ha tapasztalatok alapján 
számításba vesszük az egyes fize­
tnek termelési feltételeit és lehe­
tőségeit, feladatainkat sokkal biz­
tosabban, sokkal eredményeseb­
ben oldjuk meg, mint eddig.

A jövő évi tervezés szempont­
jából elengedhetetlenül szüksé­
ges, hogy a növénytermelési ter­
vek összhangban álljanak nz ál­
lattenyésztési és az üzemi tervek­
kel is. A növénytermeléssel kap­
csolatban fontos feladat, hogy az 
egyes növényeket megfelelő eló- 
vetemények után termeljük, hogy 
így a talajoknak a megművelését 
időben és szakszerűen végezhes­
sük el. Talajaink termőképességé­
nek a fokozása szempontjából s 
növények helyes egymásutáni 
sorrendjének a megválasztása 
mellett alapvetően fontos a he­
lyes istállótrágyázásnalk a meg­
szervezése is. A növénytermelés 
számára ugyanis az istállőtrágya 
nem üzemi mellék termák, hanem 
főtermék, mely elengedhetetlen®! 
izükséges ahhoz, hogy a leromlott 
talajainkban fokozni hidjuk nö­
vényeink tápanyagévá tását: K 
szempontból az állattenyésztés fo­
kozása és az ehhez szükséges ta­
karmánybázis és alomszalma 
szükséglet biztosítása üzemein -
megszervezésének legfontosabb
feladatai közé tartozik. Fontos 
továbbá, hogy a termelési tervek 
ellcészítésekor termelőszöve ékeze­
teink vegyék figyelembe a ren­
delkezésre álló munlcaerőt, fo­
gaterőt, szállítási viszonydluit stb., 
nehogy muríkaszülkséglet és mun- 
liaerőtorlódás következtében olyan 
feladatokat vállaljanak és akar­
janak megoldani, amelyeknek elő­
feltételei nincsenek biztosítva.

A jövő szempontjából az el­
mondottak alapján vizsgáljuk 
meg alaposan az eddigi eredmé­
nyeket, az eddig tapasztaltakat, s 
ezeknek figyelembevételével ké­
szítsünk olyan terveket, fogjunk 
hozzá olyan feladatok megoldásá­
hoz, amelyeket sikeresen meg is 
tudunk valósítani.

Pályázat kórusmű írására

és' szennyet és port -- 
Ki vette cára, akár lány, alkar ,

J...----- , -,í.í mégis állt az állványokon, kétészre, hogy két perc ^vadese o rrmi s úgv tét­
ben mennyi szep.eg, a munkáját, mintha mindensarjad elő homloka rejt ékéből, tea mu ^

ÜST« mb***.
emberi életet egy másodperc fcözben meg arra w telteit - 
villanásban is újjá, szebbe va- erejém> hagy belevakol)a ál-
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ad valami bájt, szépséget, női mát, mosolygását a szürke, ko- i

esztétikumot, amely a vérük- Aztán megint szálltak. r-nvös váiyogfalakba. (™) Jamely a vérük­
ben, idegükben él és finomabbá rek és

A Zenemű Kiadó Vállalat (Buda- 
nest V. Szent Istvün tér 15-1 
felszabadulásának tizedik évforduló- 
iára a Capella. vagy zongoralctsere- 
tes kórusmű pályázatot hirdet az- 
alábbi feltételekkel:

Pályázni lehet mai felszabadult 
életünket és jövőnket méltóképpen
visszatükröző szövegű kórusmuyek- 
kel, amelyek az átlagos üzemi korú- 
ctrvk Vénesséceit nem haladj dk Un. 
A kórusmű előadásának időtartama 
a 3—5 percet lehetőleg ne ha.adjd 
meg.

dijak összege ^ következők: I
• ■sw$2*w '•<> j d/s~lesr*ő újra elkapta frissen 55000 Ft. összesen: 22.000 Ft.

A dijak összege a mű teljes egé­
szére vonatkozik (versére és zené-
^'a pályázat benyújtásának határ­
ideje 1955 január 15.

A pályázat a Magyar Zeneművé­
szek Szövetségéhez (Budapest, Ker­
tész u. 36.) kell benyújtani.

A pályamű versét az írószövetség, 
zenéjét pedig a Zeneművészeti Szö­
vetség által delegált 5—5 tagú zsű­
ri bírálja felül, ebbe a zsűribe 3—2 
tagot delegál a Magyar írószövetség 
és a Magyar Zeneművészek Szilvi i- 
sége, 1 — 1 tagot a Népművelési Mi­
nisztérium zene és táncművészeti fő­
osztálya, valamint a Zenemű Kiadó 
Vállalat.
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Ünnepi műszak sikere a Villamosvasútnál
retes munkáról tanúskodik ez aA Villamosvasút dolgozói is 

részívesznek a december 21-i ver­
sen)' mozgalomban- Az évi tervük 
határidő előtti teljesítése mellett 
711.600 forint értekben tettek fel­
ajánlást a Villamosvasút munkásai.

A hat napig tartó ünnepi műszak, 
a dolgozók nagy lelkesedése előse­
gítette a vállalás határidő előtti 
teljesítését, sőt túlteljesítését. A 
villamosvasútiak nem kis büszke­
séggel jelentik, hogy a 75-600 forint 
értékű vállalást az ünnepi műszak 
utolsó napján 91 ezer forint érték­
ben teljesítették. Kivejó, lelkiisme-

szam.
Az alvázlakatos brigád is becsű- 

lettel megállta helyét. A december 
21-re vállalt 14. sz. kocsi fővizsga 
munkáját már november 30-án tel­
jesítették, Dicséret illeti ezért a 
brigád minden tagja".

A felsővezetékes brigád — amely­
nek minden tagja sztahanovista — 
sem marad le. Az ünnepi műszak 
sikeres befejezése után vállalták, 
hogy december 21-ig terven felül 5 
ezer folyóméter távvezeték vizsgáin- 
tát és javítását végzik el.

Sok sikert a munkához!

Rizsteíepet szánt 
a hajdúböszörményi gépállomás

A föld fagya kiengedett. A haj­
dúböszörményi gépállomás trakto­
rosai lehasználták a meglágyult időt 
s már hétfőn megkezdték- újból a 
mélyszántást.

A hajdúböszörményi Rákóczi (sz 
nagy rizstelepén dübörögnek a trak­
torok, hasítják a mély barázdákat, 
hogy jövőre gazdagabban fizessen 
a rizs a Rákóczi tsz tagjainak, 
mint ebben az esztendőben.

Mit kell tudni a lengyel íszapszénrel?
Az utóbbi napokban a város 

szénellátásának megjavítására na­
gyobb mennyiségű lengyel im­
port iszapszén érkezett Debrecen­
be. További szállítások is folya­
matban vannak. Mivel itt az Al­
földön nem ismerik az .iszapsze­
net, nincsenek tisztában fűtési 
technikájával kéréssel fordultunk 
Derzsi Antal elvtárshoz, a TÜ­
ZÉR kereskedelmi osztályvezető­
jéhez, hogy nyilatkozzék a szó- 
banforgó szénfajta felhasználásá­
ról. Kérésünkre Derzsi civtárs a 
következőket közli:

Az iszapszén a vízosztályozók- 
ban lerakodott szénporból, tehát 
tiszta széniből áll. Kalóriaértáke 
felül van az 5500-on, és túlhalad­
ja a városiunkba érkező másfajta 
szenek fűtési értékét. Az iszap­

szén felhasználásnál égő tűzfe- 
lületre rakandó és a parázs fölött 
szétszórandó. Helyes, 'ha megned­
vesítve, ököl nagyságú csomókat 
képezve rakjuk a tűzre.

Az iszapszén égési tulajdonsá­
ga, hogy a parázson először össze- 
húzódiik addig, míg a nedvesség 
ki nem párolog belőle. Utána 
lángra kap és rózsaszerűen szét­
húzódva hamura ég.

Felhasználásánál vigyázzunk 
arra, hogy sokat egyszerre ne 
rakjunk tűzhelyünkbe, mert ma­
gas kalóriaértókénél fogva eset­
leg szétverheti a kályhát.

A lakosság kérésének megfele­
lően a TÜZÉR telepek 5—10 ki­
lós tételben is adnak iszapszenet, 
kipróbálás végett.

I A P

l9árlhírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Azok az alsófokú propagandista 

szemináriumvezetők, középfokú és 
felsőfokú pi opagandisták, akik az 
útmutatót a II. lémához még nem 
vették át, átvehetik a VB ágit. prop. 
osztályán.

Szombaton délután 3 órakor a po­
litikai iskola I., II. (alsófokú) propa­
gandistái részére prop. szemináriu­
mot tartunk a II. téma első részéből 
a Pártoktatás Házában.

Az SZKP l„ II. politikai gazdaság­
tan I. (középfokú) propagandistáinak, 
akik nem vettek részt a II. téma elsß. 
részének előkészítőjén, pótkonferen­
ciát tartunk szombaton délután 9 
órakor a Pártoktatás Házában.
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VÉLEMÉNYKÉRÉS...

HÍREK

Meghamisította a fuvarleveleket 
2 évi börtönre ítélte a járásbíróság

Az elmúlt napokban tárgyalta 
a debreceni járásbíróság Csonka 
Mihály bűnügyét. Csonka a deb­
receni gépállomás anyagkezelője 
volt. Munlkáját látszatra elvégez­
te, azonban az ellenőrzés során 
kiderült, Ihogy 1953. decemberétől 
kezdve ez év augusztuséig több 
fuvarlevelet meghamisított. így 
jogtalanul 7632.40 forinttal meg­
károsította az államot. A pénzt —

mint a tárgyaláson bevallotta — 
italra költötte.

A debreceni járásbíróság társa­
dalmi tulajdon elleni csalás bűn­
tettében mondotta ki bűnösnek, 
ezért Csonka Mihályt 2 évi bör­
tönre ítélte és állampolgári jo­
gaitól 5 évi időtartamra eltiltotta. 
Egyben kötelezte a bíróság Cson­
két, hogy a gépállomásnak oko­
zott 7632.40 forint kárt térítse 
meg.

Tizenötször volt büntetve — ismét négyévi börtönt
kapott

Tizenlhatszor . ítélték el külön­
böző bűncselekmények miatt 
Deák Mártont. Az elmúlt év nya­
rán ismét összeütközésbe került 
a törvénnyel. A. Terményforgal­
mi Vállalattól 80 zsákot kért köl­
csön — cséplési célra. A zsáko­
kat nem adta vissza, hanem az 
árát elköltötte. Budapesten azon­
ban a nyomozó hatóságoknak fel­
tűnt Deák költekezése — bíróság 
elé állították és "közveszélyes

munkakerülés címén hathónapi 
börtönre ítélték.

Kiszabadulása után hazajött 
Debrecenbe. Arany Sándortól ter­
ményt lopott a nyáron, a terményt 
olcsó áron árusította. Ismét bíró­
ság elé került és társadalmi tu­
lajdon sérelmére ismételten elkö­
vetett csalásért és személyi tulaj­
don sérelmére elkövetett lopásért 
4 évi börtönre ítélték. Az ítélet 
jogerős.

Tíz évvel ezelőtt,
1944-ben a szovjet 
hadsereg felszabadí­
totta Majos, Izmény, 
Ráczozás, Mágocs, 
Csikostöttös, Sásd, 
Magyarhertelend, 

Mánfa, Ataliget, 
Szászvár helysége­
ket.

Húsz évvel ez­
előtt, 1934-ben ezen 

a napon gyilkolták meg Szergej Mi- 
ronovics Kirov elvtársat.

Százötvennégy évvel ezelőtt. 1800- 
ban született Vörösmarty Mihály,

Hetvenöt évvel ezelőtt, 1879-ban 
volt a Csongor és Tünde első elő­
adása.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen fel­
hős idő, több helyen kisebb eső. He- 
lyenkint köd, mérsékelt időnkint 
élénkebb délkeleti szél. Az enyheség 
tovább tart. Várható legalacsonyabb 
hőmérséklet éjjel: 0 plusz 3, legma­
gasabb nappali hőmérséklet szerdán 
6—9, 1 — 2 helyen 9 fok felett.

A fűtés alapjául szolgáló várható 
középhőmérséklet 4—9 fok között.

A7. ELSŐ BÉKEKÖLCSÖN HETEDIK 
SORSOLÁSÁN a 100.000 forintos fő­
nyereményt Németh József, a székes- 
fehérvári Motorjavító Vállalat „ki­
váló dolgozó” jelvénye® fiatal tech­
nikusa nyerte.

A DEBRECENI JÁRÁSBÍRÓSÁG an­
nak közlésére kért fel bennünket, 
hogy az október 22-1 számban meg­
jelent Debrecen és vidéke földműves­
szövetkezet több vezetőjének elítélé­
séről szóló közleményben helytelenül 
jelent meg, hogy Kertész Béla igaz­
gatót börtönbüntetésre ítélték. Kö­
zöljük, hogy Kertész Bélát a bíróság 
1000 forint pénzbüntetésre ítélte, 
ugyanakkor a cikkben megjelenteken 
ldvül Pásztor Péter hulladékfelvá­
sárló kapott börtönbüntetést.

A SZABADEGYETEM HÍREI
A Fazekas Mihály Szabadegyetemen 

csütörtökön délután 6 órai kezdettel 
Bán I m r e, a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetem docense tart előadást: 
Balassi Bálint költészete 
elmen, mig pénteken ugyanebben az 
időben Rácz István, az egyetem 
Történelmi Intézetének tanársegédjei 
Hunyadi Jánosról beszél. — 
Mindkét előadás a Déri Múzeum elő­
adóhelyiségében lesz. Vendégeket 
szívesen lát a Szabadegyetem titkár­
sága.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-40, 19-41, 19-42. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

Az OTSB széleskörű véleménykuta­
tást tart az országban az MHK test- 
nevelési rendszer hibáinak kijavítása 
érdekében. Gondolom, minden olyan 
sportvezető kapott felhívást a közölt 
kérdések megválaszolására, aki az 
MHK-val (elméleti, gyakorlati téren) 
foglalkozik. Egyes felvetett kérdés­
re ez úton is választ adok.

Igen helyesen tették, hogy meg­
kérdezték azokat, akik nemcsak a 
próbáztatásokban, de a szervezés­
ben, a felkészítésben is közremű­
ködnek. Ebben úgy hiszem nagy sze­
repet vállalunk mi edzők ég testne­
velők. Tapasztalataink nyilvánításá­
val hozzájárulhatunk, hogy az MHK 
testnevelési rendszer helyesirányú 
változáson menjen át. Erre pedig 
égetően szükség van.

őszintén megmondhatjuk, hogy az 
MHK korántsem érte el azt az ered­
ményt, amit a „statisztika" mutat, 
vagy ahogy erről „hivatalos körök­
ben1, zöld" asztalnál beszélnek. A 
dolgozók nem vették eddig elég ko­
molyan, mint-ahogyan megérdemel­
né, de legtöbbször a sportköri veze­
tők, az edzők, a próbáztatólc sem. A 
terv teljesítése „érdekében" sokszor 
nem megengedhető eszközökhöz is 
folyamodtak, „beírták" az el sem ért 
eredményeket. (Azt hiszem ez orszá­
gos jelenség volt.) Annak, alá a pró­
bák letételére „kötélnek állt", a 
szinteredmény elérése nélkül is iga­
zolták a „szinteredményt." Ezt alá­
írással ég hivatalos bélyegzővel is 
igazolták.

Debrecenben az MHK-val kapcso­
latban nagyfokú tájékozatlanság 
mutatkozik Mindaddig „megy" a be­
szélgetés, amíg a sportoló saját 
próbázásáról nem esik szó. Ha ez 
előkerül „megáll a tudomány". Ko­
moly erőfeszítésbe került a már 
„lepróbázott" sportolóval elsajátíttat­
ni a kötelező szabadgyakorlatot, pe­
dig a gyakorlat elvégzéséről igazol­
ványuk is volt.

Azt hiszem mindenki látja, hogy 
az MHK-val kapcsolatban igen ko­
moly hiányosságok vannak. Látja 
mindenki, hogy itt tenni, cselekedni 
kell — de sürgősen. Ennek érdeké­
ben helyes az OTSB széleskörű vé­
leménykutatása.

Saját véleményemet írom le, ami­
kor ..Az LMHK és MHK számaival 
kapcsolatos észrevételek" kérdésre 
röviden itt válaszolok.

A versenyszámokat soknak tar­
tom. a nagy „választási lehetősé­
get" szintén helytelenítem. Álla­
munknak munkára és harcra kész 
ifjúságra, dolgozókra van szükség 
— mi ezért dolgozunk. Kalinin elv­
társ mondotta egy beszédében: Mi 
az embert minden irányban ki akar­
juk fejleszteni: tudjon jól futni, 
úszni, gyorsan és délcegen járni . . .

Kalinin megállapítása igaz. Tud-, 
jón mindenki úszni . . . Ha államunk­
nak is fontos ez — már pedig fon­
tos —- akkor ne adjunk kitérőt, pél­
dául, hogy kerékpározzon a jelent-

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

Kaméliág hölgy. — BÉKE: délelőtt 
fél 10, fél 12. fél 2 órakor: Rejtett 
folyosó, délután háromnegyed 4. 6. 
8 órakor: Rejtett folyosó. — ME­
TEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 
8 órakor- Rejlett folyosó. — HIR- 
ÁDó: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 
Talpalatnyi föld. — KLINIKA: 2-án, 
csütörtökön fél 5 órakor: Bátrak 
arénája. 7 órakor: Millomos úr sze­
relmes.

Népnevelő I. Rákosi-telep: Hajók­
kal a bástyák ellen. — Népnevelő II. 
Wolaffka-telep: Erkel.

Színházi műsor

lcező. (Természetesen olt, ahol erre 
lehetőség van — Debrecenben van ) 
Egy-két év múlva — mikor mgtanul­
tak úszni — a kerékpározás legyen 
kötelező szám. így elérhetnénk azt. 
hogy a honvédelmi szempontból ig 
fontos sportágakban mindenki alap­
tudásra tenne szert.

A következő MHK számokat javas­
lom: 1. Szabadgyakorlat, 2. Akadály, 
futás (150—200 méter), 3. Úszás 
(50—100 méter, ahol erre nincs le­
hetőség kerékpározás). 4. Egy dobó- 
szám — és két kötelező előadás 
meghallgatása. — Így nem vesznek 
el a dolgozók a választás rengete­
gében. A kevesebb számból szive- 
sebben próbáznánalc, a felkészülés 
nem forgácsolódna úgy szét, s eny- 
nyi szám — véleményem szerint — 
elég volna ahhoz, hogy az MHK 
céliát elérje, feladatát betöltse.

HORVÁTH SÁNDOR, 
testnevelő tanár.

A BÚTORGYÁR NYERTE 
A LABDARUGÓ VÁROSI BÉKE 

KUPÁT
A VTSB rendezésében a debreceni 

üzemi csapatok egyfordulós Béke 
Kupa mérkőzéseken merték össze 
erejüket. A 110 mérkőzésen 122 goi 
cselt. Ez nem a jó védelmek és 
gyengébb támadósorok küzdelmének 
eredménye, hanem több mérkőzés 
elmaradt (legutóbb például a D. 
Lendület sem állt ki a Ruhagyár el­
len) és a mérkőzéseket 0:0 gól­
aránnyal igazolták.

A Béke Kupa végeredménye
1. Bútorgyár 10 9 —. 1 24: 7 18
2. Ruhagyár 10 8 — 2 30: 5 16
3. D. Szikra 10 8 19:10 16
4. Cementip. 10 1 2 7:17 15
5. D. Petőfi 11. 10 4 6 S

I 6. Lendület 10 3 1 6 3: 1 7
7. Téglagyár 10 2 6 5: 9 6
8. Vendégl. V. 10 3 3:22 6
9. D. Traktor 10 10 3: 6

10. D. Építők II. 10— — 10 3:10 —

Ma. csütörtökön és pénteken 7-kor 
Csárdáskirálynö. Szombaton esle 7- 
kor Csárdáskirálynö. Vasárnap fél 
4-kor és 8-kor Csárdáskirálynő.

ÖTVENEZER KILOMÉTER...
A zürichi Grasshoppers labda­

rugó csapata december 26-án a 
labdarugók történetében eddig 
egyedülálló portyára megy. A 
többszörös svájci bajnokcsapat 
1955 február 16-ig 50.000 kilomé­
tert tesz meg repülőn. A portya 
során 15 mérkőzést játszik a sváj­
ci csapat. A portya állomásai a 
következők: Kolland-Nyugatindia.
Costarica, Guatemala, Mexikó. 
Amerika, Japán, Honkong, Indoné­
zia, Jáva, Szumátra és Ceylon. A 
csapat 13 játékosa már hosszú Idő 
óta tartalékolja szabadságát erre 
az útra. Willi Noukom és Alfred 
Bickel sokszoros svájci válogatot­
tak ezen az úton mondanak bú­
csút a labdarúgásnak.

RÖVID SPORTHÍREK

Miskolcon az ország minden részé­
ből 9 csapat részvételével sportlövő 
versenyt rendeztek, ötös csapatver­
senyben a D. Tiszti Klub 1288 körrel 
az első helyet szerezte meg. — De­
cember 4. és 5-én Debrecenben ren­
dezik meg az országos asztalitenisz 
bajnokságba jutásért kiírt elődöntői. 
Szolnok és Szabolcs-Szatmár férfi és 
női bajnokcsapatai mellett Hajdú- 
Biharból a Gördülőcsapágygyári Va­
sas férfi ég a D. Vörös Lobogó női 
csapata vesz részt. — A megyei 
labdarugó csapatok december 12-én 
kapcsolódnak be a Népköztársasági 
Kupa küzdelmeibe. A sorsolás 6-án, 
hétfőn este lesz az MTSB-ben. ~ 
Csütörtökön fél 2 órakor Hajdú­
nánáson játsszák le a Traktor SE or­
szágos téli labdarugó kupájának 
megyei döntőjét. A megyei döntőt a* 
Hajdúnánási Traktor és a Derecske! 
Traktor csapata játssza. — Debrecen 
város tekeválogatoltja vasárnap Ceg­
léden szerepel.

Munkásokat keresnek
KERESÜNK azonnali felvételre na­

gyobb gyakorlattal rendelkező ko­
vácsszakmunkást, debreceni munka­
helyre, Bajcsy-Zsilinszky u. 16. szám 
alatt. ÁH

BUDAPESTI Kénsavgyár férfi se­
gédmunkásokat vesz fel. Munkaru­
hát. üzemi étkezést naponta. 5 ft ér­
tékű védőeledelt, vidéki dolgozóink­
nak ingyen munkásszállást biztosít 
a vállalat. Jelentkezés: Budapest, 
IX. Kén utca 5. ÁH

SZÉN KIRAKÓ és csillézö munká­
sokat alkalmaz a Debreceni Erőmű 
munkaügyi osztálya, Debrecen, Mike- 
pércsi út 1. AH

A7. É. M. 6-os sz. Mélyépítő Válla­
lat Debreceni Főépítésvezetősége 
azonnali belépésre keres vizsgázott 
gépkezelőket építőipari gépek keze­
lésére Jelentkezés Debrecen, Szo- 
boszlai út 8. szám alatt. ÁH

DOMBOS-TANYAI fiókboltunkhoz 
szakképzett kereskedelmi dolgozót 
azonnali belépésre felveszünk. Fize­
tés. forgalmi jutalék. Felveszünk

még kis ái uházunkba eladósegédet 
és egy csapost. Pallagi Földműves- 
szövetkezet. AH

BUDAPESTI állandó munkára kis­
kockakövezőke t, alaprakókat, kubi­
kosokat azonnal felveszünk. Mun­
kásszállást, munkaruhát, télit is, bak- 
kancsot a belépéskor adunk. Család- 
fenntartóknak munkanaponként 10 
Ft különélés! pótlékot fizetünk. Fel­
utazás vasúti költségét alkalmazta­
tás esetén visszatérítjük. Jelentke­
zés Budapest, V. Belgrád rkp. 13. 
sz. Fővárosi Útépítő Vállalat munka­
ügyi osztályán. ÁH

KERESÜNK felvételre adminisztrá­
cióban jártas, gyakorlott gépírót. 
Cím: Bödönháti Állami Gazdaság, u. 
p. Ujszentmargita. Jelentkezés írás­
ban. AH

A MONOSTORPALYI ÚTI földbérlő 
szövetkezel értesíti tagjait, hogy a 
befizetések december 1-től 5-ig tör- 
tennék. Aki ez alatt az idő alatt nem 
fizeti be, lemondatnak tekintendő.

NYLONKABÁT forrasz 
tás, gumicsizma, zippzárja- 
vítás, Csapó u. 14. Orosz­
nál.

NŐI rövid szilbunda, kö­
zéptermetre eladó, Eötvös 
u. 30.

BEJÁRÓNŐT, bentlakót 
felveszek, Szövetruhák el­
adók, Szilágyi, Arany Já­
nos u. 18.

EGY kis női varrógép 
eladó, Szoboszlay Pap I. 
u. 23.

EGY hold föld eladó, 
Bellegelő, Fáy dűlő 422. sz. 
alatt. Értekezni Vendég u. 
26. sz.

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház sürgősen eladó, Vad­
liba u. 13.

PIKó kézimunka, elő­
nyomd. 7 ékÓCZ'i u. 1. 
Zöldségpiac *1^ . Minden ké­
zimunkához minták, mo­
nogramok nagy választék­
ban.

190 kgr príma zsír ser lés 
fele, vagy egészben kiha­
sítva eladó. Nvil u. 46.

SZÖLÖOLTVANYOKAT. 
gyökeres vesszőket, külön­
böző fajokban és magas 
fokú hegyi bort rendelhet 
Kis« Bertalannál, Abasár.

JÓ állapotban lévő 
nagyméretű férfi irhabun­
da eladó, Kossuth u. 73.

EGY kis samottos Vezúv 
kályha eladó, Cegléd u. 6-

ELADÓK két háló, 300 
500 tizedes mérleg, asztali 
tűzhely, káposztás hordó 
gróffal, 12 személyes ezüst­
készlet, ágyak, asztalok, 
íróasztalok, tárgyaló aszta­
lok, hordók, 400 literes vas, 
200 literes réz üst, két 
pár 41-es csizma és cipő, 
ebédlő, konyhaszekrény, 
Wertheim kassza, világve­
vő rádió, Vendég u. 8.

ELADÓ 300 kvadrát ház­
hely, 1500 forintért sürgő­
sen. Érdeklődni Szabó 
Kálmán u. 35; Postáók.

GUMICSIZMÁK, autó, mo­
tor, kerékpárgumik javí­
tása. Dobos István, gumi­
javítónál, Vörös Hadsereg 
útja 7.

UTCAI bútorozott szoba 
kiadó, süldő eladó, Nyíl 
u. 122.

ELADÓ alig használt 
mély gyermekkocsi, Marx 
Károly u. 33. sz.

SZÉP modern konyha­
bútor sürgősen, olcsón el­
adó, Jánosi u. 58. sz.

ASZTALSPARHELT és 
targonca eladó, Epreskert 
u. 11/E.

BENTLAKÓ főző minde­
nest azonnal . felveszek, 
Péchy u. 8. Simonyi útból.

EGY rácsos rekamié el­
adó, Béke útja. 25. Kereszt­
épület.

HASZNÁLT deszkát, ge­
rendát, üzletberendezést 
keresek megvételre, Kandia 
utca 13.

ÍRÓGÉP, egy 3+1-es rá­
dió, olcsón eladó, Szőke, 
Kölcsey u. 24. Telefon: 
39-97.

ELCSERÉLEM egy szoba, 
kpnyha, speizos, házfel­
ügyelői lakásomat hasonló 
főbérletivel, Teleki u. 94. 
Keresztépület.

EGYETEMISTA mellé szo­
lid lakótársat keresek, Fü- 
vészkert u. 8. I. ajtó.

ELADÓ egy 50 lóerős 
villanymotor és egy 6 
hengeres Diesel-motor.' Ér­
deklődni Hajdúszovát Uj 
Kenyér tsz irodán, József 
Attila u. 19.

KÚTFÚRÁST, kútjavítást 
vállal Paliga Mihály, árté- 
zi és mükútfúrómester. 
kúts-zivattyú eladó, Eötvös 
u. 16.

CSERÉPKÁLYHA eladó, 
Domahidi u. 11.

DARÁLÓ. Hoff her tár­
csás, samottos kályha és 
morzsoló eladó, Bethlen u. 
20. sz.

EGY szoba, konyha, 
spe-iz, mellékhelyiségekkel, 
Sarkantyú u. 7- Sámsoni 
útból. * '

I U.l gyermekfürösztő kád 
I állvánnyal eladó, Ságvári I E. u. 6. II. 1.

ÍRÓGÉP hibátlan állapot­
ban eladó, Bajcsy-Zs. u. *7. 
fsz. 5.

FÉNYEZETT sötét diófa­
háló. asztal, szék, ágy terí­
tő alátétttel együtt eladó, 
délután 5-ig. Bajcsy-Zsi­
linszky u. 3., fél em.

ÍRÓGÉPEK szakszerű, 
gyors javítása, kölcsöngé- 
pek Rétinél, Vörös Hadse­
reg útja 61. Telefon: 40-69

UJ lószörmatrac, jó minő­
ségű hencser eladó, Kál­
vin tér 12. 4. ajtó.
S A JÄTTERM ÉSÜ bor li­
terenként kapható. Világos 
keményfa háló eladó, Sztá­
lin körút 56.

ELADÓ egy kétszemé­
lyes rekamié, egy toilett 
tükör, Hatvan u. 28.

KIS bútorozott szoba 
középkorú férfinek kiadó 
Simonffy u. 50. jobboldal 
1. ajtó.

KÉTMÉTERES tükör, 
nagy tálaló, két masszív 
szekrény matracok, sző­
nyegek eladók, Derecskén, 
Sztálin út 44.

KÉPKERETEZÉS, kara- 
csonyra tüköröntés, iivegv 
zés hozott anyagból, Blatt- 
ner, Timár u. 25.

HASZNÁLT íróasztalt vá­
sáröl. a Vasipari Vállalat. 
Tímár utca 6. AH

NAGY fest. tisztít. Hal- 
köz 1. sz.

XI. Evr-i

Véld
VasárrJ 

nép tov^ 
Milliók 
hogy hiti 
ladás, a [ 
se mellel 
alkotmárl 
lette 'haí 
zciem vei 
értclmébl 
lent, hód 
egyetért ~ 
részt kéij 
megvalós 
gyár dőlj 
trónt tea

Egyél'l| 
A válasz! 
Iák le s/ 
nak, alól 
és .rcszvq 
az. előtti 
adatok n] 
magyar 
az orszál 
tolláit ni 
csókba, 
kézben 
nul halai 
Hajdú-Bit 
is lelkesd 
meg az c| 
Hazai! as 
debreceni! 
si útnak] 
váljék.

Hogy
sege mej 
len t őségéi 
lássa’ úja 
meg fel) 
útját, ez I 
a pártszl 
lan, póil 
helytáll tel 
szünet ni 
gek közti 
sikeréért J 
illeti a 
gyei, jára 
nak tag| 
jár ezért 
az első 
vadhatatl 
nevelókrj 
nyiójulai] 
fáradság] 
készítesd 
megfelel! 
tanácsta| 
lasztás 
a legsz<| 
zajlott 

A váll 
számlált! 
fejezett r 
igazi, ni 
még csaj 
kát az 
két a v< 
ban, hol 
felajánlj 
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tünk a \|
nunk kJ 
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